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Körmend, 2018. 09. 27.

Sajtóközlemény
Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda fejlesztése, Körmend (TOP-1.4.1-15-VS1-2016-

00040)

Körmend Város Önkormányzata 2017 májusában a foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével c. felhívására benyújtott TOP-1.4.1-15 azonosító számú pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 105 452 942 Ft.
A projekt átfogó célja a kisgyermekellátást nyújtó szolgáltatás minőségi fejlesztése, a családok megsegítése, az óvodai ellátáshoz való hozzáférés minőségi feltételeinek javítása. Júniusban elindult a dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Bölcsőde Dienes Lajos Úti Tagintézményének felújítása. A projekt tartalma az óvodai ellátás minőségi fejlesztése, az intézmény infrastruktúrájának korszerűsítése, az energiahatékonyság fokozása. Célunk, hogy a gyermekek korszerű, a modern elvárásoknak megfelelő környezetben töltsék óvodai éveiket. 
A felújítási munkálatok befejeződtek és az alábbi tevékenységeket végezték el:
• a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Bölcsőde székhelyén és telephelyén (Körmend, Bartók Béla u. 9.): udvarfelújítás, udvari játszóeszközök telepítése 5 db, ütéscsillapítás: a játszóeszközök alá gumilap burkolat telepítése 172,5 m2, tereprendezés.
• a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Bölcsőde Dienes Lajos Utcai Tagóvodájában (Körmend, Dienes L. u.): tetőhéjazat csere 262 m2, alagsori tornaszoba felújítása 93,83m2 alapterületen, akadálymentesített mosdó és WC kialakítása, napelemes rendszer kialakítása: 10 kW teljesítményű rendszer kiépítése, udvarfelújítás: 245 m2 térkőburkolat, 242,6m2 monolit gumiburkolat, 128 m2 cserje felület kialakítása, közmű rekonstrukció: csapadékcsatorna építés 102m, szennyvízcsatorna építés 58m, ivóvízhálózat építése 74m, udvari játszóeszközök telepítése 11 db, ütéscsillapítás játszótéri eszközök alá 374,6m2 területen.
További információ kérhető:
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